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Správné řešení – technické kreslení:
Technické zobrazování- úkoly k procvičení:
   Správné řešení:
Číslo, označující skutečný (  jmenovitý  )  rozměr na výkrese se nazývá      kóta                         Označování součástí a částí staveb na výkrese  pomocí  čísel a šipek se nazývá    kótování          Rozměry na technických výkresech jsou bez ohledu na měřítko uvedeny vždy v milimetrech ( mm)       Pouze výškové kóty na výkresech budov se uvádějí  v   metrech  (m)                                                     Údaj, označující kolikrát je zobrazení na výkrese menší (popř. někdy  i  větší ) ,než skutečný rozměr  se nazývá     měřítko    a uvádí se     jako poměr ,  kdy jedno z čísel je  1   (např.:  1:20  nebo  5 : 1)                                                          Pokud je rozměr na výkrese stejný, jako rozměr součásti , píše se:     Měřítko :  1 : 1                  V měřítku  1 : 50  se  1 metr ve skutečnosti zobrazí na výkrese, jako úsečka, délky    20 mm  =  2 cm  Na výkrese  v měřítku  1:10  zobrazená úsečka délka 5cm (50mm) představuje skutečný rozměr o délce  500 milimetrů (mm )   tj. 50 cm  , tedy  0,5 metru .                                                                                                          Formát výkresu označený  A4   má rozměry    294  x  210  milimetrů.  Uveď jak se označí písmenem a číslem největší  formát řady  A     Je to  A0     ( pokud víš, můžeš uvést i  plochu, kterou pokrývá nebo rozměry )    Má plochu přesně     1 m2     a rozměry :      1189 x  841  mm                                                                                                                                     Kvůli přehlednosti  zobrazení na technických výkresech rozlišujeme druhy a tloušťky čar.   Plná silná čára značí     viditelné  obrysy     Skryté obrysy znázorňuje    čárkovaná   čára .                                       Osa rotačního (kruhového)útvaru se  se značí    tenkou  čerchovanou čarou  (střídavě čárka a tečka)   Kótovací a vynášecí čáry (pomocné čáry) se kreslí čarou     plnou  tenkou  čarou                              Rovina myšleného řezu se značí      silnou  čerchovanou  čarou   (  nad ní velké písmeno  např.    A )  Vyplnění plochy řezu nebo značení materiálu šrafováním se kreslí čarou   plnou tenkou                  Pravý úhel má    90 ° kruh má  360° , uveď kolikrát přesně na jeho obvod  můžeš nanést poloměr kružnice     šestkrát  (6x)         Jaký pravidelný mnohoúhelník tak lze snadno narýsovat                          lze tak narýsovat  pravidelný  šestiúhelník    ( 6 x 60 = 360 )                                                                                                 Rozpůlením pravého úhlu kružítkem dostaneme úhel     45°     Půlením pomocí osy úhlu  60° lze narýsovat  úhel    30°    a jeho rozpůlením dostaneme úhel    15°                                                 Z poloměru kružnice lze kružítkem přímo nanést úhel    60°                                                                       Bez úhloměru můžeme narýsovat i úhel  75° složením ze dvou úhlů a to :      45°   a    30°                  nebo  :    60°   a    15°      
Při zobrazování  trojrozměrného předmětu na plochu papíru, který je jen dvojrozměrný používáme způsob technického zobrazování zvaný :     Pravoúhlé  promítání na    tři průmětny                        Pohled zepředu se nazývá :      nárys      , pohled shora  :     půdorys               pohled z boku (obvykle zleva doprava) se nazývá  :      bokorys                          Průměty musí na sebe navazovat, tzv „lícovat“. Nelze je posouvat libovolně, ale podle zásady, že :    půdorys se kreslí vždy přesně  pod    nárysem       a bokorys vedle   půdorysu.    
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Doplnění třetího průmětu –řešení
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Doplnění třetího průmětu a kótování – správné řešení 

Správné řešení : Hledání středu kruhového oblouku  a rýsování  úhlů kružítkem.
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Správné řešení : rýsování pravidelných mnohoúhelníků : 5, 7 ,6 , a 8-úhelník 
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PRAVOUHLE MNOHOUKELNIKY
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EVROPSKA UNIE
Evropské strukturalni a investiéni fondy

Operatni program Vyzkum, vivoj a Vzdsiavani crcnervo sio s




